DEIRDRE DES JARDINS 145 Beel Dr	
Santa Cruz, California 95060Telephone: (831) 423-6857Cell phone: (831) 566-6320Email: ddj@cah2oresearch.comParty to the WaterFix HearingPrincipal, California Water Research	
BEFOI	RE THE
CALIFORNIA STATE WATER RESOURCES CONTROL BOARD	
HEARING IN THE MATTER OF CALIFORNIA DEPARTMENT OF WATER RESOURCES AND UNITED STATES	NOTICE OF ERRATA – TESTIMONY OF DEIRDRE DES JARDINS (DDJ-108)
BUREAU OF RECLAMATION	
DIVERSION FOR CALIFORNIA WATER	
FIX	
	llifornia Water Research ("California Water
Research"), hereby provides this Notice of Errat	a.
DDJ-108 Errata 12-9 has been submitted to corr	ect DDJ-108, the written testimony of Deirdre
Des Jardins. The errata are the same minor cha	nges that were submitted on October 17, 2016,
but have been redone in strikeout and underline,	per discussion with the Hearing Team and are
also listed in attachment A. The corrections to s	pacing in the October 17, 2016 submitted errata
have been omitted so that the line numbering wi	ll be the same as the original.
California Water Research respectfu	illy requests that the Hearing Chair accept these
	1-
	Cell phone: (831) 566-6320 Email: ddj@cah2oresearch.com Party to the WaterFix Hearing Principal, California Water Research BEFOI CALIFORNIA STATE WATER I HEARING IN THE MATTER OF CALIFORNIA DEPARTMENT OF WATER RESOURCES AND UNITED STATES BUREAU OF RECLAMATION REQUEST FOR A CHANGE IN POINT OF DIVERSION FOR CALIFORNIA WATER FIX Deirdre Des Jardins, Principal at Ca Research"), hereby provides this Notice of Errat DDJ-108 Errata 12-9 has been submitted to corr Des Jardins. The errata are the same minor cha but have been redone in strikeout and underline, also listed in attachment A. The corrections to s have been omitted so that the line numbering wi California Water Research respectfic

Notice of Errata

Sincerely,

DÍ

Deirdre Des Jardins Principal, California Water Research

Dec 12, 2016

Attachment A

## DDJ-Testimony changes

2	DDJ-Testimony changes
3	Page 1 – footer corrected to "DDJ Testimony."
4	Bracket references [2003 Peer Review] changed to quoted references ("2003 Peer
5	Review") 2:12, 2:21 4:2, 4:8, 4:15, 4:22, 5:1.
6	3:7 – reference to statement of qualifications corrected from DDJ-xx <sup>1</sup> to DDJ-100 <sup>1</sup> .
7	(Reference to DDJ-100 in footnote was correct)
8	3:10 date changed from "on this day" to "September 2, 2016"
9	3:14 Exhibit DDJ-X101 corrected to DDJ-101
10	3:21 Exhibit DDJ-X102 corrected to DDJ-102
11	5:11 insert "full: before "validation"
12	5:12 delete "No," and insert "A"
13	5:13 delete sentence fragment.
14	9:14 second occurrence of "2008" stricken
15	17:18, phrase inserted, "underlining added"
16	18:21 "201" corrected to "2015."
17	18:26 date of signing updated to December 9, 2016
18	Formatting changes:
19	Page 2 – underlining and font color corrected on "Previously submitted for use in
20	procedural motions and cross-examination."
21	Page 13, Space added before new paragraph
22	Passim – page number added to footer
23	
24	
25	
26	
27	-3-
28	Notice of Errata

1